
Результаты анкеты «Питание глазами родителей» (50 чел.) 

 

№ Вопрос Да Нет Иногда 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Если нет, то укажите причины. 

 

46(92%) 2 (4%) 2 (4%) 

2 Удовлетворены ли Вы  

качеством приготовления пищи 

в школьной столовой? 

 

40(80%) 7(14%) 3(6%) 

3 Проводятся ли в школе 

мероприятия, связанные с 

организацией школьного 

питания? 

29 (58%) 10(20%) 11(22%) 

4 Говорите ли вы с вашим 

ребенком дома о здоровом 

питании? 

 

49(98%) 1 (2%) 0 

 


